

夜上海

新民晚报
10
2020年
6月27日
星期六

SAT
买手
申之魅
影音
流连
潮店
格调
悦动
味道



新民夜上海
越夜越精彩
八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！
视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾



COOL-ID
陶瓷降温保冷杯

黄梅天的上海，总是让人想要逃离。最近你有没有感受到，上海的天气很是折磨人，热一阵，雨一阵，刚换上干爽的衣服，没多久又被汗水、雨水黏在身上。
黏腻的不仅是体感，还有心情。据说，闷热湿润的日子里，人们更容易发生情绪上的“突变”，致使情绪低落，郁闷不愉或者焦躁不安，影响工作和生活。
而在梅雨天之后，最炎热的夏天正在等待

登场。火辣辣的烈日，再加上没有一丝风，这滋味也不好受。魔都的酷暑可不是开玩笑的，别看不在“火炉”名单之中，但一连串的高温预警，也有着让人白天热、夜晚也热的能力。
谁还能24小时躲在空调间里？不管怎样，总有直面酷暑的时候。是扇子不离手，还是来一杯冷饮？高温将至，你准备好了吗？

图 IC

拒绝高温闷热 清清凉凉过夏

◆ 张钰芸

波顿冰茶壶



双立人不锈钢冰块

凉爽神器随身带

夏日就需要召唤小林制药衣物清凉喷雾，很多人都说它就是凉爽神器，小小一瓶随身携带，就好像“行走的小空调”。
它的主要成分是乙醇和薄荷脑，平常感到很热的时候，在衣服上喷几下就能瞬间清凉，难闻的汗味也会消失。同时，喷雾针对儿童细腻的肌肤特地进行了低刺激的设计，家中老人小孩都可安心使用，但酒精过敏者和婴幼儿还是不推荐使用。
酷热的夏日，腋下的汗水很容易把衣服弄湿，如何避免这种尴尬的情况？在衣服的腋下部位贴上止汗贴就行了！同样来自小林制药的吸汗贴能充分吸汗，使腋下

保持清爽舒适，表面凹凸的吸汗垫即使用一整天也能保持松软清爽。
夏天犯困怎么办？降温冰贴是好用又便宜的解暑神器。这种冰贴的原材料是凝胶、无纺布，再加上天然薄荷等提取物，贴在额头、太阳穴、手腕等部位，可以怡神醒脑。特别适用于开车犯困、户外作业或者军训等场合。
老字号产品也有强劲的凉意，前几年上市的六神劲凉提神花露水依旧是网红神器。网友们纷纷表示洗完澡涂上它，站在风扇前或者空调下，那冰爽感能让人倒抽一口凉气，而且后劲十足。

小林制药衣物清凉喷雾



六神花露水

从内到外透心凉

夏天来一杯冰镇可乐实在是一件无比畅快的事情，但大家可能都有一个烦恼，那就是一杯可乐还没喝几口就不冰了……来自芬兰的新设计品牌 MAGISSO 想出一个简单又有趣的方法，只需把冰凉的饮料倒进 COOL-ID 陶瓷降温保冷杯，便可让杯中的饮料常保低温。
想要喝冰可乐，还有一种方法，直接把冰块扔进去。不过今天要推荐的可不是传统冰块，而是双立人的不锈钢冰块。传统的冰块是由水制作成的，所以放在酒或饮料里溶化后使饮品味道变淡影响口感。

新型的 stainless steel ice cube 表面是由 304 不锈钢制成的，不会溶化成水影响口感。里面装有特殊的冷冻液体，冷冻力比传统的冰块更持久。它采用物理降温原理，可无限次循环使用，容易清洁。
如果是多人参加的夏日清凉派对，则需要一款容量够大的冰茶壶。波顿冰茶壶不含 BPA，可以用洗碗机清洗，它的优点在于内含过滤系统，可以把花茶、果茶等直接放入壶中，盖上过滤网就能防止微粒落入杯中。而且壶身的大小适合放入大多数的冰箱，冰出一整壶的夏日饮料。

迪卡依防晒冰袖



穿在身上亦风凉

想要凉爽一点，是不是一定要穿得少？当然不是，做点加法反而更有凉意。
迪卡依的冰袖不仅可以防晒，还能降温。冰袖类似运动袖套，采用特殊材料制成，不仅抗紫外线，还具有防晒、吸汗、透气和高弹的特点，能够降温 3 到 5℃，男女使用都毫无压力。戴上它就能省去撑伞的麻烦，特别适合户外进行运动时使用。

你用过清凉冰垫吗？把它放在座椅上，或坐或靠，一下子就能降温。冰垫是利用新一代降温聚合物，通过合理的配方配置而成的夏季无电降温产品。它具有降温速度快，无需还原，坐卧舒适，触感冰凉等功能，还能循环使用，价格只要几十元，性价比很高。无论是办公室、教室，还是小汽车、婴儿车，都可以使用，凉而不冰，温度刚刚好。



挂脖小风扇

风扇喷雾更舒爽

挂在脖子上的风扇，不但解放了双手，而且出风口从一个变成了两个，凉意是不是也会翻倍呢？几素的新款无叶挂脖风扇不会卷头发，双涡轮空气动力学的出风设计能带来清凉舒适的自然风，看剧、跑步时候也能戴着。
挂脖小风扇除了上述的耳机外形，还有小巧的小收音机外形。它既可以挂在脖子上，也能摆放在桌面上，因为小巧如手机，所以不用的时候塞在裤袋或者包包里都可以。这款小风扇是广角出风，直吹面

部，对于在夏天也要戴着口罩防疫的人们来说，是一款合用的随身扇。
这两年，会喷雾的小风扇逐渐流行，凉风随着水雾一起扑面而来，体感更加舒适。慕凝的新款喷雾风扇对产品外观进行了创新，变为伸缩款，体积更小更加便携，还是风扇、补水仪、充电宝和手电筒的四合一产品。打开风扇和喷雾，就是冰雾风扇，只开喷雾，则是补水仪，自带的强光手电筒则能照亮回家的路，是一款凉爽出行的神器。

慕凝新款喷雾风扇

